ATKHZEIL KPOYEHE
Elootikt xoodon
L. Zpo padag my = 2 kg nou kweitod npog ta SeELd pe Tax0TnTa HETPOV U, =4 m /s

JUYKpOUETOL KEVTPIKE Kot EACOTIKE pe &AAN cgalpa PaTag m, = 4 Kg Mov Kiveltal Kat auTh
MPoG o SESLE uE TaYOTNTA HETPOU U, = 1 m /s . Na unoAoyioete :

@ Tig ToydTnTEC Twy 800 ggolpwy LETE T oldykpouan .

8. Tn petaBoAr tne opuric Tou owpaTog palac My .

Yo T uetaBorn Tng KwnTiKAg EVERYELNC TOU CWUOTOC MGCag m, .

2. Zwua pafog my now kwelta e Tax0TNTA UE TAXHTNTA U; = 4 M/ S CUYKPODETAL KEVTPLKE
KoL ZEAaOTIKG HE apyikd akivnto cwua pdgag m, . H TaxdTnTa ToU GRUKTOG m; HETA TNV
gpadon elvat v, " = 2 m /s . Nat urtoAoy(oeTe :

. To AGyo Twv palwy Twv 800 owudTtwy m, /m, .
B. Tnv ToyldTnTo TOV GWMOTOC M, META TNV Kpolon .

¥- To nogeatd NG Kwwntikdg evépyeiac Tou cwuatoeg palac m, nov peTaBIP&oTnKe KATA TN
SLépkeLa TNC KPOLONG OTO LKA HaZag m, .

3. Tplg owpata pe pdleg my = m, = mKaLmy = 2:'m , elvan apyikd axlvnta ndvw of Aslo
opiévtic eninebo . To owpa udfag m, anoktd TaxvTnTa v; =4 m/s énwg gaivetal aTo
MopaKdTL) gy .

ms

Ova (e

Na vrioAoyloste @
#. TLC teAKEC TAXOTNTEG TWY TPV TWHATWY .
B. To kAdopa TN¢ KWNTIKIG EVEPYELCG TOU CWHATOG M, TIOU METAPEPETAL OTX

SUIMOTO M, KOL My .

Oheg o1 kpoloetg elvat KEVTPLKEG KOL EAGOTIKEG |

4. Teiue udlog my = 2 kg Kweltat ye taxitnTa uy = 10 m/ s ndvw o pn Aslo optgévtio
Zniredo neog aklvnTo gwua patag m, = 3-m, , 6NwG PA(VETAL 0TO NMAPAKATW OXANA .



AIKHZEIZ KPOYZHE

Hq

To cuipa m, Bploketar apykd ot andotoon x, = 4,5 m kat MANOWETEL TO OWpa m, Kat
guyKPOOETAL HE AUTS KEVIPLKE KAl EACOTIKA .

No vnioAovicsTe :
. To pérpo Tng TaxiTNTAG Uy TOL CWHETOG M, EAGXLOTA TIPLY OUYKPOUGTE( [E TO OWMA m, .
B. Ta ETOO TWY TAXLTATWY TWY CWUATWY aQuéowe HETE TNV Kposar .

|
| ¥. Tnv Bepru} evepyeta (BeppdtnTa) mou nopdye To owpa pdgag m; auéowc HeTé TV Kpodon
| HEYPL va oTapaThost

5. To Bukotnpa mov Sawvdel To owpa m, PEYPL VA TTAPXTHOEL .

AlveTat o cuvteAsotdic TpLBr¢ oAloBnong peTagl TWY OWUETWY Kat Tov danédou |1 = 0,4 KaL N
enutdyvvon tng BapdtnTeg g =10m/s2.

5. Ito Gkpo vAuatog prikous | elvat Senévo owpa HaZag 2:m . KpaTdE TO 0WHa £TOL TO VAN
va Bploketal og 0woc h and To opldvTio eninedo . AQAVOUNE TO OWHA M EAEUBEPC , €TOL WOTE
dtaw o vriua elvat KaTEKGOUEO TO TWHE VT JUYKPODETAL KEVTPIKE Kl EAQOTIKG & BEOTEPO
apykd axivnto owpa udoc 3-m .

Metd trw kpodon , To owpa oAloBaivel ndvw oo un Aelo enlnedo kat Glaviel andotaon x = 3
m uéyoL va orauatiost .

| N unicAovioeTs &
a. To p€tpo Tng TaydTnTas TV CWHATog 3-m HETA TV Kpolon .

B. To pérpo ™ TEXOTNTAG TOL CWHOTOG 2:m .



AZKHEIEIZ KPOYIHE
Na artiodcyfioete tnv anfvtnon oog .
MAdyvia kpodan

11. Ao owuata wov £xouy tnv (Gia p&fo m = 1kg , KwolvTal NAvw ot £va (Bewpobpevo Katd
npeotyyion) Aelo enineGo vég Tpanediod , e TaxOTNTEC MOV KWOUVTAL OF kdOsteg BlevBOvoeLg
UE PETPO TAXUTATWY U, = 5 m /s Kat U, =5-v/3m/s, avtiotoya .

i

Uy

Ta owpaTe cuyKpoloVTaL TIAQOTIKE |
No BpeBodv :
@, TNy Tax0TNTQ TOU CUOOWHATWHATOS Tov Gnulovpyeltal .

B. Tnu Bepuukr] evépyeia mov eKAGETAL KOTd ThY TAGOTLKI Kpolhon .

12. Bva owpa udlog m kweltal pe toyoTnTa péTpou U, = 10-V3 m/ s KoL OUYKpOVETOL

KEVTOKA KL EACOTIKG pE aK{VNTO APYIKE OWHa NGTag 2:m . MeTd Thv Kpovan N péfa m
«weltar og BiedBuvon k&Betn MPOG TNV aPXIKT| TNG SlebBuvan . Ta 500 GNATA KWODVTAL TIEVW
o€ éva Aclo opZévtio eninedo .

Na vroAoyioeTs ;
@. Na ipoodioploete tn SiedBuvon kivnong tov odpatog pdZag 2m , petd T kpobor .
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AZKHEIEIZ KPOYZHE

B. No unohoyioete T TaxdTnTeg Tww 600 pagwv HeTd Tnv kpodon .

13. Xdpo padag m Kweltol ge Tax0TNTo Uy KAl OUYKPOUETAL KEVTPLIKA KAl EAQOTIKE UE QPXIKA
akivnto gwua pédlac 2-m . Kal ta 600 owpata Bpiokovtal ndvw og Aslo opilévTio emninedo .

No unoAoylogte :
@. TNV oxEan Twy TaOYUTHTWY NETA TNy Kpodon ,

B. To nnAiko (AK, / K;) % .

14. Abo owpota ye Udec m, = 2 Kg Kot m, = 1 kg ouyKPoOOVTOL KEVTPLKA KAl EAQOTIKG .
1 Z

H petaBoAnd tne opurig tng pégag m, eivat AP, = 4 kg'm / s kou n Tay0TNTO TNG My KETE TNV
kpodon lvar v, " =2m/s.
Na vroAoyiosTs :

@ TNV TOXOTATA TOU oWUATog HATac m,; Tow TN Kpolon .

B. Tnv taydTnTa TOU CWHATOG PEZaC M, TP KaL HETE TNV Kpodan .

15. Lo ukpéc opalpeg (e aueAnTtéeq BlaoTdoelg) e pddeg my kow m, ye m; = m, ,
agrivovrat SraBoyiké va négouy and To (Blo dyog h; = 18 m ndvw and éva opwévTio eninedo .

Ot ogaipsc kvodvtar ndviw oty (Bl KaTakopLYo . AQAVETAL TPWTA N geaipa NElag m; Kat
wetd n opaipa uddag m, . H ogaipa udgag m; npookpolel 0o optfévTio eninebo Kat apx(Cet
VO KWELTOL KOTaKOpLEN NEOC Ta dvw . MOALS anoxwptatel and To eninedo , cuykpolbeTal
HETWIIKA LE TNV opaipa pddag m, nou katePoivel .

Na Bpedel To Gyog h, , ovo omnolo 8a gréoel n ogaipa pdlag m, .

No 9ewpnel é1, dtav ou oealpeg cuykpolovtal €xouv dlavioel Tnv (Bla kaTaképLen
andgraon h, ané To onuelo exkivnong . OAeg oL kpoloelg elvat eEAaaTikég Kal N avTioTaan Tov

aépa Bewpeltal aueAnTéa |

16. Zwopa pdfog m kweltor o€ opifduTia SLedBuvon Ue TaydTNTA U; = U KaL SLaneEpVE oWpa M =
3'm mou Bploketat akivrto oz Aelo opdutio sninebo .

H taydtnTa Tov owuatog M ueTd Tnv kpobon elvow v,” = 0,20 .




ATKHEEIZ KPOYZIHE

Na BpeGolv :
@®. M ToydtnTe Tov BARHaTeC m uetd tnv Koodan ,
B. H peraBoind ¢ opurig Tou BARUATOG M Kot N HETABOAA TNEG OPMIC TOL TWHATOC M,

¥. To nooootd (AK/ K, .. ) % mou xévetal Katd Thv kpolon ,

apY

8. To pétoo tng Govaung nov aokeltal Katd tn Sidpkela g kpodong oTo BAAKA M KaL To
pétpo Tng Hovaung nou aokeltol oTo oWua M,

No Oswprioete T m, v, At ywwotd .

17. Twpe pélag M = 3 kg elvan apyiké akivnto ndvw ot Aelo opZévTtio eninedo .

Twpa péZag m = 2 kg kweltow opllbvria we TayitnTa U;=50m/s Kot :

l. CONVEIVETUL OTO CWUQ ,

1L e&€pyeTat and avtd pe TaxdtnTa v, =30m/s.

No Bpeite Kot oTIC 600 MESIMTWOELC :
a. Thv uetaBoAr} Tng opurig TOU CWHOTOC M,
B. Tnv 80vapn nov aokriBnke gto cwpa M,

¥- TNV amAELX TNG KWNTIKAG evépyElag Tov ovoTAHATOC .

18. Abo eAaoTikég opaipec £xouv Masg m, = 0,3 kg kat m; = 0,5 kg Kat taxitnTeg v, = 20
m/s kot u, =10 m/s, nov £xouv Tov (6o popéa Kat Ttnv (Bla gopd .

Ot ogaipeg ouykpodovtal , ONGTE NAUPAHOPPEVOVTAL TPOCWPLVA KAL OTr) CUVEXELX
Zovanaipvouy TO QPYLKS TOUS TYiLa .

a. Ndon elvar n péyiotn Suvapr evépyela napaudpewaong Katd tnv kpodon ;
B. Noweg Ba efvon oL TEAKEG TaXOTNTEG TWY COALPLIV ;

Evvoeltal éTu undpyel petatpon evépyelag oe Beppoduvaptkr evépyela .

19. EAaotikd ogaipa pddag 3'm kweltol xwpls TpREG pe TaxdTnTa v, = 10 m/ s o€ opLgovTIO
8dmnedo ket npoonlirel ndvw os axivnreg cvalpeg padwv 2:m kat m, ov BplokovTtat oe
naer .



AZKHIEIX KPOYZIHZ

.; L3y Tk

@. Av 0L KEOUOELS £lval EAAOTIKEG KoL JETWILKES ,Va UMTOAOYLOTOOV OL TEALKEG TOXOTNTEC TWY
TOLWIV OQULPWY HETA TLG DLadoxikéC KPOVOELC .

B. Av n paZa g opaipag 2-m elval 0,2 kg , va unoAoylotodv oL SUVERELS KPOVOEWS TIOU
BéyeTal autd av vnoTeBoldv oTaBepég kat 6TL kGBe kpobon Glapkei 0,01 s .

20. And to onuelo A agrivouue pa ogalpa pe pada m va kKwnBel 0To E0WTEPLIKG TNG
KuAwbpikric engdveiag aktivac R = 0,05 m .

Z1o cnuelo T ouykpodeTal HETWTKG KAt EAAOTIKE e pLa GAAN ogalpa tng (Blag akTivac kat
uagac 9-m nov Bplokeran aklvntn oto onueio I'.

Na BpeBotv ot TeAKEG TaydTNTES TWY GOALPWY .

O tpiBéc Bewpodvrat apeintées , n aktiva ¢ opaipag elvat apeAntéa og oyfon pe T
aktiva R,g=10m/s?.

21. Ito oyAua Tou oyfpaTtog n Kpolon £val KEVTPLKA KAl EAQOTIKY .

]
i
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my k ms

Alvovtaem; =my=my;=m=1,0kg, k=50N/m,v=20m/s.

No Bpe@el n péyioTn noupaudpowaon tou eAatnpiov .
Ot tpiBéc va Sewpnboidv apehnTésc .



AZKHZIEIZ KPOYIHEZ

22. To olotnua Tov oyfuaTog ooppornsl oto Asio 6anebo e To EAQTHPLO OTO QUTLKS TOU
urikog . Metd tnv nAaotiky kpolon BAjuaToC , pdgag m = 0,5 kg nov Kweltar pe ToyxdTNTA L
=150 m /s, ME TO oW udloac M = 2,0 Kg , TO OLTCWUATWHN apXICEL VO ANOVELWIVETAL ,
MExpL To ehatriplo va oynuatiCel vivia @ = 60° HE TNV KATAKSpLON .

<
=
.

k

s

Av n otadepd Tov eAatnplov elvat k = 200 N / m Kat n Taxitnta anoysiwong oplfévtia , va
vnoloyiotel n TaxvTNTA TRV OTLYRA TNG anoyelwong .

Tog=10m/s?.

23. K EAQOTIKEG oQalpeg , Ue PATeg My, My, ..., M, KPEHOVTAL HE VApaTA ETOL WOTE Va
fgdnrovtat HETHES TOUG Kol T KEVTpA Toug va Bplokovtol otnv (6la optlévtia subsia .

M s M M.y mx

Av n npwtn ogalpa cuykpovoTel ue Tn 5e0TEEN (TEAEIWG EAQOTIKG) WE TaxOTnTA U, , va Bpedel

n taydtnro ue tnv onola Sa extwvayBel n teAeutala opaipa . MNéon Ba ritav n TaxdiTNTA QLT ,
av ot ogaipec elyav ogg palec ;



AZKHEEIY KPOYZHZ

24 Abo oyfjpota , ou To kaBEva gyl udfa 0,8 kg , CLUVBEOVTAL HE VI HA KPEANTENG HATOG |

MeTagl twy oxnudtwy undpysl cuonelpwiévo ehatrplo opeintéag pdlag , mov 6gv eivat
ouvbebepiévo pe To oyrjuata (BAéne oyxiua) .

|
i
|
1
i
i
1
|
L

Ta oxduara elyov apywr TaxiTnte vy = 0,5 m /s kat Karnota otiyur K6BeTaL TO viua .

Av to dynuo B yel taybtnta 0,3 m/ s petd Tov anoywplopd tov and to eAathiplo , utoAoyioTe

a. Tnv taxitnta tou oxfipatog A ,
B. Tnv apyicd Suveuwd evépyewn Tov edatnplou av OAn €yve KNtk TWY oXnHATWY .

Na BzwpnBolv ot TpiRéc ausintéss .

25, H Bigyepon tww otduwy pdlag M gvdg otoyelov yivetal katd Tnv ehaotiki kpolon
nAsktpoviwy ue axivnta drops tov otowyelov .

Av 1 eveEpyewa Sléyepong twv atduwy lvat E , va unoAoywotel n eAdylotn taxdtnta , nov
TPEMEL VO EYOUV TA NAEKTOOVIN MATOE M, yid va MPOKAAEOOLY BLEyeEpan TWY aTOLWY (M >> m)

26. Abo pndhec priadpbou tooBetobvtal ndvw oe Aelo TpanélL éToL Wote va
sgdnrovTo: . M tpltn undAa xweltal npog autd To Gelyog pe taxdtnTa 5,0 m/ s, 6NWg
palvertol oo oyipa .

uc:

é

Mola B elvar n TaydTnTa (METRE KoL KTEOBUYAN) IOV O EYOUV OL UNGAEG HETA TNV Kpoban ;

Ot pndAsg elvat MOVOUOLSTUTIEG KL Ot KpoUoelg TEAEWS EAQOTIKEG .
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